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Zagreb, 17.12.2015. godine 

 
 

 
Naziv predmeta nabave: Izvođenje građevinskih radova na rekonstrukciji postojećeg hotela Minerva i 
izgradnji vanjskih bazena 
 
Evidencijski broj nabave: 2015/01 - KK.03.2.1.04 

 

 

ODGOVORI NA PITANJA PONUDITELJA 

 

 
Sukladno točki 1.4. Dokumentacije za nadmetanje, poduzeće Hoteli Podgora d.d. objavljuje odgovore na 
pitanja ponuditelja koja su zaprimljena do 16.12.2015. tj. najkasnije tijekom osmog dana prije dana u 
kojem ističe rok za dostavu ponuda. 
 
 
Pitanje 1: 
 
S obzirom da ste objavili natječaj za rekonstrukciju i uređenje hotela Minerva u Podgori, ovim putem Vas 
molim za informaciju da li će biti objavljen i troškovnik uređenja interijera (zavjese, rolo zastori i ostalo), te 
da li i  u kojem roku planirate uvrstiti i te stavke za koje smo konkretno zainteresirani? 
 
Odgovor 1: 
 
Predmet nabave u okviru ovog postupka javnog nadmetanja je izvođenje građevinskih radova na 
rekonstrukciji postojećeg hotela Minerva i izgradnji vanjskih bazena. Sukladno Prilogu 4. Postupci 
nabave za osobe koje nisu obveznici zakona o javnoj nabavi, a u cilju poštivanja načela 
transparentnosti i jednakog tretmana, sve obavijesti našeg poduzeća o javnim nadmetanjima bit 
će objavljene na internetskoj stranici www.strukturnifondovi.hr. 
 
 
 
Pitanje 2: 
 
Molimo slijedeće dopune/pojašnjenja DZN: U slučaju nuđenja jednakovrijednih proizvoda proizvodima koji 
su traženi prema DZN, da li je moguće tehničke listove/ kataloge kojima se dokazuje jednakovrijednost 
dostaviti na jeziku koji nije hrvatski, a obzirom na tražene uvjete prema DZN točka 5.1. prema kojoj 
ponuda mora biti izrađena na hrvatskom jeziku? 
  
Odgovor 2: 
 
Dokumentacija koja u točki 5.1. Dokumentacije za nadmetanje nije navedena kao obvezujući 
sadržaj ponude može biti dostavljena na jeziku koji nije hrvatski. U tom slučaju Naručitelj tijekom 
postupka pregleda i ocjene ponuda može, ukoliko ocijeni da je to neophodno, zahtijevati od 
Ponuditelja da dostavi dodatno pojašnjenje i/ili prijevod takve dokumentacije na hrvatski jezik. 
 
 
 
Pitanje 3: 
 
Vezano za natječaj građevinski radovi na rekonstrukciji postojećeg hotela Minerva i izgradnji vanjskih 
bazena, Podgora, obavještavamo Vas da je u poglavlju 2.8. Rok za izvođenje radova naveden 
neispravan datum tj. godina završetka radova. 
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Odgovor 3: 

 
Riječ je o pogrešci u pisanju i trebalo je pisati: 
 
Rok za izvođenje radova je 15.06.2016., počevši od dana uvođenja u posao odabranog Ponuditelja 
(Izvođača), koje će biti najkasnije 11.01.2016. 

 
 
 
 
Ivan Kruk  
Kontakt osoba za komunikaciju sa Ponuditeljima 


